

Почему

Автор: Евгений

21.02.2013 03:14 - Обновлено 21.02.2013 07:39

Апостол Павел был фарисеем, почему он не обременяет язычников всей этой терминологией=ступени уровни сосуды. Все его учение четко выражено в доступной терминологии.

Ну по поводу слова язычники, то есть на Иврите гоим- народы или гой - народ. Так же относиться и к Еврейскому народу

(Навин. 3:17) Гой Гадоль (גוי גדול) - великий народ.

Во первых на этом сайте никто никого не обременяет и тем более не говорит, что делать или не делать.

Теперь что говорится о ступенях, сосудах и других различных терминах, так это просто духовный язык передающий информацию для понимания о чем идет речь.

Кстати и Господь и Апостол Павел не однократно употребляют такие понятия как сосуды.

2Тим. 2:20. А в большом доме есть сосуды не только золотые и серебряные, но и деревянные и глиняные; и одни в почетном, а другие в низком употреблении.

Ниже приведу пример понятия тройной ступени из писаний.

Иоанна 13:20 Истинно, истинно говорю вам: принимающий того, кого Я пошлю, Меня принимает; а принимающий Меня принимает Пославшего Меня.

Интересно узнать, как вы поймете кто к вам пришел (ну конечно же не в квартиру)?

Всех Благ.